

Звезда спасения зажглась

Поздравление благочинного Лужского округа
протоиерея Николая Денисенко

Поздравляю всех жителей и гостей нашего района с Новым годом и Рождеством Христовым!

Наступивший год, как и прошедший, будет наполнен и успехами, и неудачами, переживаниями, скорбями, трудностями и радостями. Но Господь обещает награду тем, кто будет бороться со злом, созиная на земле правду и мир. Поэтому входит в новый год нужно с твердой надеждой на помочь Божию.

Каким будет новый год, знает только Господь, которого мы благодарим за все благодеяния и просим благословения на будущее. Но и от нас многое зависит: сколько мы привнесем в мир добра - столько его и останется; сколько сделаем зла - столько зла останется. Федор Достоевский сказал так: "Тайна человеческой жизни состоит не в том, чтобы жить, а для чего жить. Если человек не найдет в себе твердую основу, тогда он и жить не хочет".



1990 год в Луге ознаменовался возрождением деятельности воскресной школы. Организовал ее при храме во имя Казанской иконы Божией Матери благочинный Лужского округа протоиерей Николай Денисенко. Посещали в ту пору воскресную школу и дети, и подростки, и взрослые люди, словом, все, кто хотел приобщиться к православной культуре и постичь азы Священного Писания. Через год школа переехала под сень храма во имя Святой великомученицы Екатерины, где и существует вот уже четверть века. В разные годы занятия в ней вели преподавательница М.В. Нооль,

Празднуя Новый год, миллионы людей собираются за столом, смотрят телевизор, выпивают, веселятся. А просыпаясь утром, некоторые болеют и страдают. Это жизнь мирских людей, где ценится только материальное. Если же человек обратит глаза к небу, вспомнит о Боге, в душе его поселятся радость. И хотя мы еще не на небе, а здесь, на земле, мы знаем, что рано или поздно будем там.

Народная мудрость гласит: если человек потеряет деньги - это не беда, если потеряет здоровье - это полбеды, а вот если потеряет Бога - это настоящая беда, ибо без Бога человек лишается нравственности. Господь приходит в этот мир - и для нас это праздник, великкая радость, потому что Бог принимает на себя плоть человека. Он приносит на землю всепрощение, он сам смиряется, терпит, страдает - все для того, чтобы мы обрели блаженство. Главное отличие Рождества Христова от наше-

го рождения в том, что Христос приходит в этот мир не для того, чтобы наслаждаться жизнью, как приходим мы. Он приходит, чтобы отдать свою жизнь ради всех нас. Его приход - источник нашей радости.

Вокруг праздника Рождества сложилось много разных прекрасных традиций. Мы поздравляем друг друга, дарим друг другу добрые пожелания, обмениваемся подарками. Постараемся же быть еще внимательнее к своей семье, к своим коллегам, соседям, ко всем, кто нас окружает. Ибо всякое доброе дело, сделанное человеку, расценивается Христом как сделанное Ему самому.

Просим Господа в наступающее новолетие, чтобы дал нам силы уповать на милосердие Божие, отгонять уныние и отчаяние. Мы можем страдать по вине других людей, другие люди могут страдать по нашей вине. Но нам необходимо жить праведно, чтобы



не страдали наши дети, ибо наша безнравственность отражается на их жизни.

Каждый год через столетия приходит Христос к нам ради нашего обновления, ради нашего преображения, ради нашего спасения. Время и пространство не имеют над Ним власти, и Он снова и снова входит в нашу жизнь.

Будем молиться, чтобы в новом году мы были добродетельны: добродетель украшает человека. В этом году я желаю, чтобы родившийся Христос благословил страну нашу, каждого из нас миром, радостью и благополучием.

Под крылами Ангела

protoиерей Валериан Дячина, иерей Александр Веденкин, диакон Евгений Габов, другие священнослужители.

Сейчас в школе пять групп под руководством иерея Владислава Майорова, иерея Виктора Номеровского, диакона Алексея Сергеева, преподавателей Т.С. Бай и Л.А. Вожевой. Занятия проходят в помещении церковной библиотеки, здесь же на протяжении месяца ученики младшей группы готовили театрализованное представление - рождественский подарок своим наставникам, родителям, прихожанам.

...В небе ночном зажглась звезда, возвещая миру о рождении Богомладенца. Пастухи, животные, птицы, огонь и вода отправились к Ново-

рожденному со своими дарами. Добрые советы им давала елочка. Она тоже хотела хоть одним глазком заглянуть в ясельки, над которыми склонились Иосиф и Мария, но синички зачирикали: "Тебе нельзя - ты колючая!" И елочка смиренно осталась на месте, искренне радуясь за тех, кто повидал Господа. А когда ночь совсем густилась, елочка вдруг вспыхнула разноцветными огнями: так она была награждена за доброту и смиренение. С тех пор на каждое Рождество люди наряжают это вечнозеленое дерево.

Зазвучали ангельские голоса, и маленькие артисты принялись украшать елочку.

Спектакль окончен. Тихо и по-семейному уютно в церковном зале. Внизу потрески-

вают свечи. Очарованные увиденным, погрузились в раздумья взрослые. Ребяташки столпились у вертепа и о чем-то шушукаются. И вдруг - словно дуновение ветерка: Ангел Хранитель, посланник небес, к нам прилетает из мира чудес...

Рождественская сказка продолжается. Ребяташки получают сладкие подарки. На протяжении многих лет их доставляют в воскресную школу благотворители - Владимир Александрович Трофимов и его супруга Елена Михайлова. Спешите и вы делать добро. Кто знает, делясь с голодным и согревая озябшего, не протягиваете ли вы кусок хлеба Пришедшему сегодня в мир?

Инна Устинова

Построят часовню

Несколько лет назад жители Серебрянского на пустыре в центре поселка заложили сад. А теперь решили построить там часовню. Разработан и утвержден проект, уже проведены работы по нулевому циклу, в преддверии Рождества благочинный Лужского округа протоиерей Николай Де-

нисенко провел обряд освящения. Строительство самой часовни начнется весной. Средства на нее собирают всем миром - пожертвования делают жители, свой вклад внесли предприниматели Ю.В. Споров и В.Б. Андреев (ООО "Земляки"), Н.П. Круглова ("Райпо").

